

СТАНОВИЩЕ

от

Доц. д-р Развигор Бориславов Дърленски, д.м.

Секция „Дерматовенерология“ към Медицински факултет, Тракийски университет,
гр.Стара Загора

По процедура за конкурс за доцент към Катедра “Инфекциозни болести, паразитология и дерматовенерология” към Медицински Факултет, Медицински университет, Варна, по научната специалност „Дерматология и венерология“ /шифър 03.01.21/ професионално направление 7.1 Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт.

Кандидатът, д-р Валентина Костадинова Броцилова-Николова, понастоящем е главен асистент в Катедрата по дерматология и венерология към МФ и в Клиниката по кожни и венерически болести към УМБАЛ “Александровска”- ЕАД, София. Има кандидатска дисертация (ОНС ”доктор”) защитена през 2011 година.

Доц. Броцилова-Николова представя **авторска справка за научните трудове и научните приноси** съобразно изискванията на МУ-Варна. Основните направления на научните ѝ интереси са в областта на дерматохистопатологията, полиаминния метаболизъм при кератиноцитни пролиферации, лимфомите на кожата, както и редица рядко-наблюдавани синдроми и състояния в дерматологията.

На вниманието на научното жури са предложени 66 научни труда , от които 1 монография в България, 5 в чуждоезични издания. Авторът има 44 научни публикации в международни реферирани издания и 22 в български издания. 20 от публикациите са в списания с импакт фактор. Д-р Броцилова-Николова има 1 глава в учебник, което свидетелства не само за научни, но и преподавателски интереси и ангажираност. В 39% от всички публикации, кандидатът е първи или самостоятелен автор. Получила е общо 252 цитирания, от които 231 са в международни издания. Н-индексът на д-р Броцилова-Николова е 9, а RG score – 36.184. Кандидатът има 68 участия в български научни форуми и 25 в международни такива. В повече от 1/3 от представените данни е единствен или първи автор. Значителна част от научните трудове на кандидата са след придобиване на образователна степен "доктор", свидетелстващо за продължаващия научен интерес в областите, които работи.

Основните приноси на кандидата са в областта на изучаване на полиаминния метаболизъм при доброкачествени и злокачествени кератиноцитни пролиферации, описание на редки клинични синдроми, като еозинофиле целулит, H-синдром, лимфоми на кожата и паранеопластични състояния.

Учебно-преподавателската дейност през последните пет академични години е представена от кандидата, като заетостта от студентското обучение включва обучение на български и на английски език. Аудиторната заетост от следдипломното обучение е формирано от проведени: основен курс за специализанти; тематични курсове за специалисти; индивидуални обучения за специалисти и специализанти и теоретично и практическо обучение на специализанти по обща медицина. Общата учебна натовареност на кандидата е 1130 учебни часа за последните 5 години.

Кандидатът участва в **редакционната колегия на** бюлетина на CEEDVA, има организационен опит като касиер на Българското дерматологично дружество. Членува в различни **научни сдружения и организации**, между които БДД, Европейската академия по дерматология и венерология, European society of hair research. Владее писмено и говоримо английски, немски и руски език.

След като се запознах внимателно с представената ми документация за професионалното и научно развитие на д-р Валентина Костадинова Броцилова-Николова и личните ми впечатления от нейните активности, уменията му да работи в екип, научно-изследователската и отдаденост и преподавателския опит, считам, че е подходящ кандидат за заемане на академична длъжност "доцент" и давам положително становище в настоящия конкурс.

14.12.2017

Доц д-р Развигор Бориславов Дърленски, дм

